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Procès-verbal de l’Assemblée générale 2022 
 
  
 

Participants: AnniviersR2 

  APCACH 
 APEROvronnaz (2) 
 ASPA 
 Association des propriétaires de Loèche-les-Bains et Albinen 
 AZEB 
 FeelHome 
 IG ZWB Unterbäch 
 Promorgins 
 Nicolas Leuba 
 Ursi Frey 
 Giles Besse de chez Germanier 
 Florian Theytaz du Groupe Mutuel  
 

 Total 12 alliances avec 14 personnes 

 

 Hélène Rey, secrétaire ad hoc 

 

 

Excusés:  APCATC, APCAV, IGZW Goms, VZW Grächen, APR2TV, Bellwaldplus, Mar-

tin Gygax, Béatrice Vögelin, Paola Möhl Pignatelli, Eric Wüthrich, Heini Sum-
mermatter (A2), Nicolas Pralong (CVT), André Gossauer 
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1 Procès-verbal de l’AG du 15 juin 2021 

Question: Acceptez-vous le procès-verbal de l'AG (par Internet) du 15 juin 2021 ? 

Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Le procès-verbal est accepté à l’unanimité. :/: 

 

2 Rapport du Président et du comité 

Durant cette année, il ressort ce qui suit: 

• 5 séances de comité en visio-conférence. 

• Le Président a participé  : 

• aux séances du comité de la CVT (Chambre Valaisanne du tourisme), grâce à leur 
travaille le tourisme sera enregistré dans la loi Valaisanne à l’art. 181 et a activé le 
groupe du tourisme au Grand Conseil, ainsi que réunir un travail en cours concernant 
le loup, les successions groupe de travail ; mobilité et tourisme  

• à la conférence des présidents au garage Hediger  

• à l’assemblée générale de la CVT du 14 juin 2022 à St-Luc 

• à la journée du Tourisme le 4 octobre 2022 à la Foire du Valais 

• à l’assemblée générale de l’Allianz Suisse qui réfléchit aux taxes de séjour et au label 
Top destination qu’ils souhaitent étendre à tout le monde.   

Question: Acceptez-vous le rapport du Président ? 

Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Le rapport est accepté à l’unanimité. :/: 

La remarque suivante a été faite: 

Les bons de la CVT n’ont pas été retirés, c’est inquiétant. 
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3 Rapport du trésorier et des vérificateurs 

3.1 Rapport du trésorier 

Les comptes suivants sont présentés : 

 

 
 
La remarque suivante a été faite : 

Félicitations au Président pour le montant de CHF 8'000.- de sponsoring qui a été réalisé.  
 
Question: Acceptez-vous le rapport du trésorier ? 

Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Les comptes sont acceptés à l’unanimité. :/: 
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3.2 Rapport des vérificateurs 

Le rapport des vérificateurs est présenté. 
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Question: Acceptez-vous le rapport des vérificateurs ? 

Oui  14 
Non  0 
Abstentions 0 

:/: Le rapport de révision est accepté à l’unanimité. :/: 

4 Décharge 

Question: Donnez-vous décharge au comité?  
Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: La décharge est acceptée à l’unanimité. :/: 
 

5 Élections 

5.1 Président 

Il est proposé de reconduire le mandat de Nicolas Leuba. 

Question: Acceptez-vous de reconduire le mandat de M. Nicolas Leuba comme Président ? 
Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Le Président est réélu à l’unanimité. :/: 

5.2 Comité 

Le Président remercie les membres du comité suivant qui ne se représentent pas pour un nouveau 
mandat, une caisse de vin leur sera remis pour les remercier de leur travail : 

 Béatrice Vögelin 

 Paola Möhl Pignatelli 

 Martin Gygax 
 

Les membres actuels suivants acceptent de renouveler leur mandat et sont remerciés pour leur travail : 

 Ursi Frey 

 Thomas Hügli  
 

Le Président nomme les nouveaux membres qui se présentent en quelques mots : 

 Michel Mathys d’AnniviersR2 qui travaille sur la transition énergétique, 
les successions du Val d’Anniviers, la mobilité douce, le logement des 
employés du tourisme.  

 Pierre Stampfli de l’APCACH à Champéry, fédération qui regroupe plu-
sieurs associations pour en faire qu’une « R2 du Val d’Illiez », anima-
tion des séances avec la nouvelle municipalité pour créer une meilleure 
relation sur le contrôle du suivi de la loi par les autorités. 

 

Ainsi qu’Hélène Rey, secrétaire ad hoc, hors comité, qui travaille sur mandat. 
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Question: Acceptez-vous le comité tel que présenté? 

Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Le comité est réélu à l’unanimité. :/: 

5.3 Réviseurs 

M. Guy Chessex et M. Thomas Charlet acceptent de renouveler leur mandat et sont remerciés : 

Question: Acceptez-vous de renouveler le mandat des réviseurs comme présenté dans les documents? 
Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Les réviseurs sont réélus à l’unanimité. :/: 

6 Cotisations 2022 

Le comité propose de ne pas modifier le montant des cotisations. 

 1-199 membres  Fr. 100.- 
 200 membres et plus Fr. 200.- 

Pas de changement. 

Questions: Acceptez-vous les cotisations comme présentées dans les documents ? 
Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: La cotisation 2022 est acceptée à l’unanimité. :/: 

7 Budget 2022 

Le comité présente le budget ci-dessous :  
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Question: Acceptez-vous le budget 2022 tel que présenté ? 

Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Le budget est accepté à l’unanimité. :/: 
 

8 Objectifs de la FVSR2 pour l’année à venir 
Les objectifs suivants sont présentés : 

• Participation à la journée du tourisme à la Foire du Valais du 4 octobre 2022, à agender  

• Organisation d’une conférence des présidents dans les locaux du Groupe Mutuel en automne 
2022 

• Participation aux activités de la CVT  

• Défendre les taxes touristiques, faciliter l’accès aux personnes à mobilité réduite, surcharge du 
trafic sur les routes d’accès en station et transports publics, la culture, le sport, la nature du 
paysage  

• Participer aux travaux d’Alliance Suisse 

• Féliciter Pro Morgins pour son 50ème anniversaire 

Les participants proposent d’ajouter les objectifs suivants : 

• Objectifs fiscaux comme l’impôt sur la valeur locative qui dépend de la LAT, la taxe de séjour 
pour les propriétaires de R2 et la taxe de promotion touristique pour les entreprises. 
 

N’oubliez pas de visiter régulièrement notre site www.fvsr2.ch et de consulter notre newsletter. 

Question: Acceptez-vous les objectifs 2022 ? 

Oui 14 
Non 0 
Abstentions 0 

:/: Les objectifs sont acceptés à l’unanimité. :/: 
 

9 Propositions et divers 

Remarques: 

 Le nouveau comité de l’ASPAC à Anzère r2 et les résidents principaux qui sont représentés par 
la même association posent problèmes par leurs différents objectifs et demandent conseils aux 
autres associations sur leur fonctionnement. Dans les autres associations ça se passe bien, 
parfois ils ont les 2 groupes comme membres, parfois que les R2. Les statuts peuvent être 
modifiés selon la volonté du comité. 
 

 Pass liberté gratuit des remontées mécaniques pendant l’été, les R2 vont finalement payer 50% 
des remontées mécaniques. Le Magic Pass ne prévoit pas d’actions ni en été ni en hiver. Les 
destinations reçoivent une part des abonnements de Magic Pass et n’ont alors pas d’intérêts 
de faire des actions. Il faudrait parler avec l’organisation du Magic Pass. 

 

 Pro Morgins a permis l’ouverture plus longue des remontées mécaniques Morgins Champéry. 
 

http://www.fvsr2.ch/
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 Les comptes et le budget seront envoyés avec le PV et pour la prochaine AG ils seront envoyés 
avec la convocation.  

 

Le comité va se consacrer à ces objectifs ainsi qu’aux remarques. 

 

La séance est levée à 11H29.  

 

L’AG se poursuit par une visite de la cave en présence de M. Germanier suivi d’un apéro dînatoire.  
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